
NOVEDADES 2021
PRIMAVERA

DISTRIBUIDOR DE ZONA

952 50 35 88
ventas@lopezpardo.com

lopezpardo.com



2

ÍNDICE

Piezas creadas a medida
Las piezas y colecciones acompañadas por este logo y resaltadas en color gris, son piezas 

creadas a medida, por lo que tienen un pedido mínimo de 12 docenas por referencia y color, o 24 

docenas mixtas.

Performance
Craft Apple  .........................................................4

Craft Frambuesa  ..............................................6

Revolution Edge  ............................................... 8

Bead  ...................................................................... 12

Bead Wash  ......................................................... 14

Bead Band  .......................................................... 16

Aurora Vesuvius  ............................................... 18

Vesuvius  .............................................................. 26

Aurora Revolution  ........................................... 28

Revolution  ........................................................... 34

Carta Cromática  ............................................... 38

Porcelana
Robert Gordon  .................................................40

Bone China
William Edwards  ..............................................44

Duke  ......................................................................46

Diamond  ..............................................................48

Classic White  ..................................................... 50

Coupe White  ...................................................... 52

Snipe Deco  ......................................................... 54

President & Banqueting  ................................ 56

Miscellaneous  .................................................... 58

Asian  .....................................................................60

Accesorios
Madera & Metal  .................................................62

Melamina
Nu Bento  .............................................................64

Pedido
Simple

Pedido mínimo de tan solo 
12 docenas por referencia 
y color.

Pedido
Combinado

Pedido mínimo de 24 
docenas mixtas (mínimo 
48uds por referencia/color).

Amplía las 
opciones para 
combinar tus 
productos 
Steelite con las 
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¿Quiénes somos?
Steelite International es el fabricante y proveedor líder mundial de menaje para hostelería y 

soluciones de buffet, que presta servicios al canal HORECA mundial con soluciones innovadoras 

en vajillas, cubertería, melamina y vidrio. Estamos comprometidos a ofrecer lo mejor en 

tecnología y diseño mientras minimizamos nuestro efecto sobre el medio ambiente. Nuestra 

estabilidad y reputación en la industria nos ha proporcionado una amplia lista de clientes y un 

sinfín de operaciones. La satisfacción del cliente es nuestra máxima prioridad, lo que requiere 

dedicación, compromiso y pasión por lograr un nivel de excelencia que supere con creces las 

expectativas.

CRAFT 4 REVOLUTION EDGE 8 BEAD 12

AURORA 18 ROBERT GORDON 40 WILLIAM EDWARDS 44

CREATIONS METAL 62 NU BENTO 64RANTANG CARRIER 62

Disfruta combinando colecciones y materiales, dando color y textura a tu mesa, creando 
presentaciones espectaculares con personalidad. Con la ayuda de Steelite International conseguirás 
sorprender, seducir y enamorar a tu comensal.

Los precios indicados en este catálogo, son precios promocionales vigentes hasta el 30/06/21. 
Steelite International se reserva el derecho de cancelar y/o modificar la presente promoción sin 
previo aviso.
*Precios IVA y tasas arancelarias no incluidos.

Todas las piezas que aparecen en las páginas de las colecciones donde aparezca el logo de Garantía 
Steelite, estarán cubiertas contra el desportillado de por vida (salvo las referencias indicadas).
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STEELITE PERFORMANCE craft   

El color Apple es brillante, enérgico y fresco, por lo que agrega un tono claramente contemporáneo a la 

colección Craft. El creciente interés en los menús veganos, a base de vegetales y comprometidos con la salud 

brinda la oportunidad de mostrar estos menús de una manera diferente. Apple promueve una sensación de 

bienestar, amplificando los efectos beneficiosos que se perciben en una alimentación saludable. Este nuevo 

color nos evoca al entusiasmo de la primavera a través de la calidez y la familiaridad. Craft Apple combina 

perfectamente con muchos de los colores Craft existentes, en particular con Craft Frambuesa, que ofrece un 

contrapunto natural y emocionante.

Cuando Craft se introdujo en los mercados hosteleros de todo el mundo hace diez años, fue la primera en 

definir cuál debería ser el aspecto y la sensación definitiva de una colección inspirada en la artesanía.

FRAMBUESA REGALIZ CHAMPIÑÓN
Colores 
disponibles: BLANCOAZUL VERDE MARRÓN TERRACOTAAPPLE

Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

performance
craft apple



   STEELITE PERFORMANCE craft

  APPLE: 1211

Plato Coupe
12110544 ø 28 cm  12   12,75€

12110566 ø 25,25 cm  12   10,02€

12110567 ø 20,25 cm  12   6,70€

12110568 ø 15,25 cm  12   4,64€

Taza No Apilable Empire
12110189 Té 22,75cl  12   4,89€

12110190 Moka 8,5cl  12   3,67€

Mug Quench
12110591 Cap. 34cl  12   8,55€

12110592 Cap. 28,5cl  12   7,81€

Lechera/Salsera
12110557 Cap. 8,5cl  12   7,95€

Bol Degustación
12110575 ø 6,5 (5,75cl)  12   5,37€

Platillo Slimline Double Well
12110158 Té 14,5 cm  12   3,44€

12110165 Moka 11,75 cm  12   2,85€

Fuente Rectangular
12110550 Dim. UNO 27 x 16,75 cm  6   21,84€

12110556 Dim. TRES 33 x 19 cm 6  27,05€

Bol Coupe
12110569 ø 25,25 cm (120,25cl)  12   13,30€

12110570 ø 21,5 cm (79cl) 12  10,02€

Bol Alto Freestyle
12110524 ø 18 cm (39,5cl)  12   11,31€

12110525 ø 13 cm (12cl) 12  7,47€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes.
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STEELITE PERFORMANCE craft   Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

craft frambuesa



STEELITE PERFORMANCE craft   

 FRAMBUESA: 1210

Plato Coupe
12100565 ø 30 cm  12   13,11€

12100566 ø 25,25 cm  12   10,02€

12100567 ø 20,25 cm  12   6,70€

12100568 ø 15,25 cm  12   4,64€

Taza No Apilable
12100189 Té 22,75cl  12   4,89€

12100190 Moka 8,5cl  12   3,67€

Bol Degustación
12100575 ø 6,5 

(5,75cl)  
12   5,37€

Lechera Club
12100387 Cap. 

14,25 cl  
12   9,74€

Plato Slimline Double Well
12100158 Té 14,5 cm  12   3,44€

12100165 Moka 11,75 cm  12   2,85€

Mug Quench
12100592 Cap. 28,5cl  12   7,81€

Plato Freestyle
12100521 ø 25,5 cm  12   16,73€

Fuente Rectangular UNO
12100550 Dim. 27 x 

16,75 cm  
6   21,84€

Bol Coupe
12100569 ø 25,25 cm 

(120,25cl)  
12   13,30€

12100570 ø 21,5 cm 
(79cl)  

12   10,02€

Bol Alto Freestyle
12100524 ø 18 cm 

(39,5cl)  
12   11,31€

12100525 ø 13 cm 
(12cl)  

12   7,47€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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STEELITE PERFORMANCE revolution edge   

El uso de decorados reactivos aplicados a mano en Revolution Edge enmarca los alimentos maravillosamente, lo 

que permite un enfoque un poco más formal para presentaciones algo más relajadas. Revolution Edge permite 

presentar la comida en una plataforma blanca y sin distracciones, complementada con un campo de color para 

añadir contraste. Esto resalta la creatividad del Chef, permitiéndole hablar por sí mismo.

Revolution Edge se puede utilizar como una presentación de un solo color o se puede combinar libremente 

con el resto de colores. Revolution Edge también combina a la perfección con Revolution para un estilo más 

informal.

AZULARENISCAGRANITO
Colores 
disponibles

VERDE JADE

Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

performance
Revolution Edge

Piezas creadas a medida
Todas las piezas de Revolution Edge son 

piezas creadas a medida, por lo que tienen 

un pedido mínimo de 12 docenas por 

referencia y color, o 24 docenas mixtas 

(mínimo 48uds por referencia/color).



   STEELITE PERFORMANCE revolution edge

 GRANITO: 1790    ARENISCA: 1791

Plato Harmony - modelo ala alta
17900811 ø 30 cm  12   13,97€

17900812 ø 27 cm  12   10,22€

17900813 ø 25,5 cm  12   9,23€

17900814 ø 23 cm  12   8,36€

17900815 ø 20,25 cm  12   6,75€

17900816 ø 16,5 cm  12   5,20€

Plato Harmony - modelo ala alta
17910811 ø 30 cm  12   13,97€

17910812 ø 27 cm  12   10,22€

17910813 ø 25,5 cm  12   9,23€

17910814 ø 23 cm  12   8,36€

17910815 ø 20,25 cm  12   6,75€

17910816 ø 16,5 cm  12   5,20€

Plato Hondo Harmony Sopa/Pasta
17900363 ø 24 cm 

(45,75cl)  
12   11,46€

Plato Hondo Harmony Sopa/Pasta
17910363 ø 24 cm 

(45,75cl)  
12   11,46€

Bol Cereales
17900126 ø 16,5 cm 

(51,5cl)  
12   5,29€

Bol Cereales
17910126 ø 16,5 cm 

(51,5cl)  
12   5,29€

Platillo LiV - Aro Simple
1790X0042 ø 15 cm (comp, X0019 a X0022)  12   4,57€

1790X0043 ø 12,5 cm (comp, X0023)  12   3,78€

Platillo LiV - Aro Simple
1791X0042 ø 15 cm (comp, X0019 a X0022)  12   4,57€

1791X0043 ø 12,5 cm (comp, X0023)  12   3,78€

Taza no apilable LiV
1790X0019 Desayuno+ 35cl  12   7,91€

1790X0021 Té 22,75 cl  12   5,97€

1790X0023 Moka 8,5 cl  12   5,17€

Taza no apilable LiV
1791X0019 Desayuno+ 35cl  12   7,91€

1791X0021 Té 22,75 cl  12   5,97€

1791X0023 Moka 8,5 cl  12   5,17€

City Mug
17900624 City Cap. (28,5cl)  (comp, X0042, 0158, 0218)  12   8,22€

City Mug
17910624 City Cap. (28,5cl)  (comp, X0042, 0158, 0218)  12   8,22€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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STEELITE PERFORMANCE revolution edge   Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL



 AZUL: 1792    VERDE JADE: 1793

Plato Harmony - modelo ala alta
17920811 ø 30 cm  12   13,97€

17920812 ø 27 cm  12   10,22€

17920813 ø 25,5 cm  12   9,23€

17920814 ø 23 cm  12   8,36€

17920815 ø 20,25 cm  12   6,75€

17920816 ø 16,5 cm  12   5,20€

Plato Harmony - modelo ala alta
17930811 ø 30 cm  12   13,97€

17930812 ø 27 cm  12   10,22€

17930813 ø 25,5 cm  12   9,23€

17930814 ø 23 cm  12   8,36€

17930815 ø 20,25 cm  12   6,75€

17930816 ø 16,5 cm  12   5,20€

Plato Hondo Harmony Sopa/Pasta
17920363 ø 24 cm 

(45,75cl)  
12   11,46€

Plato Hondo Harmony Sopa/Pasta
17930363 ø 24 cm 

(45,75cl)  
12   11,46€

Bol Cereales
17920126 ø 16,5 cm 

(51,5cl)  
12   5,29€

Bol Cereales
17930126 ø 16,5 cm 

(51,5cl)  
12   5,29€

Platillo LiV - Aro Simple
1792X0042 ø 15 cm (comp, X0019 a X0022)  12   4,57€

1792X0043 ø 12,5 cm (comp, X0023)  12   3,78€

Platillo LiV - Aro Simple
1793X0042 ø 15 cm (comp, X0019 a X0022)  12   4,57€

1793X0043 ø 12,5 cm (comp, X0023)  12   3,78€

Taza no apilable LiV
1792X0019 Desayuno+ 35cl  12   7,91€

1792X0021 Té 22,75 cl  12   5,97€

1792X0023 Moka 8,5 cl  12   5,17€

Taza no apilable LiV
1793X0019 Desayuno+ 35cl  12   7,91€

1793X0021 Té 22,75 cl  12   5,97€

1793X0023 Moka 8,5 cl  12   5,17€

City Mug
17920624 City Cap. (28,5cl)  (comp, X0042, 0158, 0218)  12   8,22€

City Mug
17930624 City Cap. (28,5cl)  (comp, X0042, 0158, 0218)  12   8,22€

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes.

   STEELITE PERFORMANCE revolution edgeNuevodesportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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STEELITE PERFORMANCE bead   

estilo definido, atemporal y elegante
Bead define un enfoque clásico del servicio de comidas, un enfoque centrado en facilitar el servicio mientras 

se presentan platos a los más que encantados comensales. Esta gama consta de dos elementos: Bead y los 

Relieves Bead, que se pueden mezclar para crear una colección personalizada. Un diseño lineal clásico para la 

colección principal de artículos Bead, mientras que los Relieves Bead ofrecen un estilo decorativo alternativo 

a los artículos de presentación clave junto con la línea clásica. Los Relieves Bead proporcionan un elemento 

contemporáneo que agrega textura y emoción visual.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

bead



CÓDIGO DE COLECCIÓN: 1403

   STEELITE PERFORMANCE bead

Plato con Ala - Relieve A
1403X0100 ø 30 cm  12   7,79€

1403X0101 ø 28,5 cm  12   7,54€

1403X0104 ø 27 cm  12   5,82€

1403X0105 ø 25,5 cm  12   5,43€

1403X0106 ø 23 cm  12   4,84€

1403X0107 ø  20,25 cm  12   4,32€

1403X0108 ø 16,5 cm  12   3,26€

Bol Nouveau - Relieve C
1403X0121 ø  28,5 cm 

(68,2cl)   
6  10,57€

Cafetera - Relieve B
1403X0139 Cap. 60cl  6   18,32€

1403X0140 Cap. 45,5cl  6   15,38€

1403X0141 Tapa  6   4,90€

Mug - Relieve A
1403X0135 Cap. 28,5cl  12   4,60€

Taza Apilable - Relieve A
1403X0133 Té 20cl  12   3,44€

1403X0134 Moka 10cl  12   2,76€

Platillo Double Well - Relieve A
1403X0110 Té 15 cm  12   2,58€

1403X0111 Moka 12,5 cm  12   2,39€

Lechera - Relieve B
1403X0137 Cap. 14,25cl  12   6,22€

Taza - Relieve B
1403X0130 Desayuno 35cl  12   4,46€

1403X0131 Té 22,75cl  12   3,51€

1403X0132 Moka 8,5cl  12   3,06€

Plato Sopa/Pasta - Relieve A
1403X0123 ø 24 cm 

(45,75cl)  
12   6,38€

Bol Sopa Apilable - Relieve A
1403X0136 Sin asas 

(28,5cl)  
12   4,24€

Bol - Relieve A
1403X0124 ø 16,5 cm 

(51,5cl)  
12   3,24€

Bol Azúcar/Caldo - Relieve B
1403X0138 Cap. 

22,75cl  
12   3,12€

Plato con Ala - Relieve B
1403X0102 ø 28,5 cm  12   8,44€

1403X0109 ø 16,5 cm  12   3,68€

Plato Coupe - Relieve B
1403X0103 ø 28,5 cm  12   8,86€

Bol Coupe - Relieve B
1403X0122 ø 25,25 cm 

(120,25cl)  
12   7,76€

Bol Nouveau - Relieve A 
1403X0120 ø 28,5 cm 

(68,2 cl)  
6   9,16€

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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STEELITE PERFORMANCE bead wash   

Bandas de color difuminadas y aplicadas a mano a la gama Bead que proporcionan un acento sutil pero 

refrescante. Suavizando así la apariencia y agregando un enfoque informal a la forma en que Bead presenta la 

comida. Clásica, atemporal y perfectamente proporcionada, la gama Bead adquiere un toque escandinavo de 

colores trufa o salvia. Funciona de manera brillante en un entorno tradicional o contemporáneo.

TRUFASALVIA
Colores 
disponibles

Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

bead wash

Piezas creadas a medida
Todas las piezas de la colección Bead Wash son piezas 

creadas a medida, por lo que tienen un pedido mínimo de 12 

docenas por referencia y color, o 24 docenas mixtas (mínimo 

48uds por referencia/color).



   STEELITE PERFORMANCE bead wash

 SALVIA: 1404    TRUFA: 1405

Plato con Ala - Relieve A
1404X0101 ø 28,5 cm  12   13,91€

1404X0105 ø 25,5 cm  12   10,02€

1404X0107 ø 20,25 cm  12   7,97€

1404X0108 ø 16,5 cm  12   6,02€

Mug - Relieve A
1404X0135 Cap. 28,5cl  12   8,48€

Taza Apilable - Relieve A
1404X0133 Té 20cl  12   6,33€

Platillo Double Well - Relieve A
1404X0110 Té 15 cm  12   4,76€

Plato Coupe - Relieve B
1404X0103 ø 28,5 cm  12   16,33€

Bol Coupe - Relieve B
1404X0122 ø 25,25 cm 

(120,25cl)  
12   14,31€

Plato Sopa/Pasta - Relieve A
1404X0123 ø 24 cm 

(45,75cl)  
12   11,75€

Bol - Relieve A
1404X0124 ø 16,5 cm 

(51,5cl)  
12   5,98€

Plato con Ala - Relieve A
1405X0101 ø 28,5 cm  12   13,91€

1405X0105 ø 25,5 cm  12   10,02€

1405X0107 ø  20,25 cm  12   7,97€

1405X0108 ø 16,5 cm  12   6,02€

Mug - Relieve A
1405X0135 Cap. 28,5cl  12   8,48€

Taza Apilable - Relieve A
1405X0133 Té 20cl  12   6,33€

Platillo Double Well - Relieve A
1405X0110 Té 15 cm  12   4,76€

Plato Coupe - Relieve B
1405X0103 ø 28,5 cm  12   16,33€

Bol Coupe - Relieve B
1405X0122 ø 25,25 cm 

(120,25cl)  
12   14,31€

Plato Sopa/Pasta - Relieve A
1405X0123 ø 24 cm 

(45,75cl)  
12   11,75€

Bol - Relieve A
1405X0124 ø 16,5 cm 

(51,5cl)  
12   5,98€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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STEELITE PERFORMANCE bead band   

Las bandas de color negro o granate agregadas a la gama Bead proporcionan un elemento poderoso y 

elegante que aumenta la percepción de precisión y proporción. Ya sea utilizado en un entorno tradicional o 

contemporáneo, las bandas proporcionan el marco perfecto para presentar lo mejor del placer gastronómico.

GRANATEBLACK
Colores 
disponibles

Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

bead band

Piezas creadas a medida
Todas las piezas de la colección Bead Wash son piezas creadas 

a medida, por lo que tienen un pedido mínimo de 12 docenas 

por referencia y color, o 24 docenas mixtas (mínimo 48uds por 

referencia/color).



   STEELITE PERFORMANCE bead band

 BLACK: 1406    GRANATE: 1407

Plato con Ala - Relieve A
1406X0101 ø 28,5 cm  12   11,43€

1406X0105 ø 25,5 cm  12   8,23€

1406X0107 ø  20,25 cm  12   6,55€

1406X0108 ø 16,5 cm  12   4,94€

Plato con Ala - Relieve A
1407X0101 ø 28,5 cm  12   11,43€

1407X0105 ø 25,5 cm  12   8,23€

1407X0107 ø  20,25 cm  12   6,55€

1407X0108 ø 16,5 cm  12   4,94€

Mug - Relieve A
1406X0135 Cap. 28,5cl  12   6,98€

Mug - Relieve A
1407X0135 Cap. 28,5cl  12   6,98€

Taza Apilable - Relieve A
1406X0133 Té 20cl  12   5,21€

Taza Apilable - Relieve A
1407X0133 Té 20cl  12   5,21€

Platillo Double Well - Relieve A
1406X0110 Té 15 cm  12   3,91€

Platillo Double Well - Relieve A
1407X0110 Té 15 cm  12   3,91€

Plato Coupe - Relieve B
1406X0103 ø 28,5 cm  12   13,44€

Plato Coupe - Relieve B
1407X0103 ø 28,5 cm  12   13,44€

Bol Coupe - Relieve B
1406X0122 ø 25,25 cm 

(120,25cl)  
12   11,77€

Bol Coupe - Relieve B
1407X0122 ø 25,25 cm 

(120,25cl)  
12   11,77€

Plato Sopa/Pasta - Relieve A
1406X0123 ø 24 cm 

(45,75cl)  
12   9,68€

Plato Sopa/Pasta - Relieve A
1407X0123 ø 24 cm 

(45,75cl)  
12   9,68€

Bol - Relieve A
1406X0124 ø 16,5 cm 

(51,5cl)  
12   4,92€

Bol - Relieve A
1407X0124 ø 16,5 cm 

(51,5cl)  
12   4,92€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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ESMERALDA ZAFIRO ÁMBAR
ROSE 

 QUARTZ

STEELITE PERFORMANCE aurora vesuvius   

tono sobre tono
Aurora Vesuvius nace de la combinación de dos tonos combinados en diferentes intensidades de color. Los 

colores Vesuvius se utilizan en combinación con los colores Revolution.

Colores 
disponibles

Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

aurora vesuvius



   STEELITE PERFORMANCE aurora vesuvius

 ZAFIRO: 1782

Bandeja Tapas Apilable
17820559 ø 20,25cm 

(122cl)  
12   13,84€

Bol Tulip
17820541 ø 17,5cm 

(106cl)  
12   12,28€

Bol
17820484 ø 17,5cm 

(98cl)  
12   12,61€

 Bol
17820633 ø 12cm 

(56,75cl)  
12   8,27€

Taza no apilable LiV
1782X0019 Desayuno+ 35cl  12   7,53€

1782X0021 Té 22,75cl  12   5,16€

1782X0023 Moka 8,5cl  12   3,88€

City Mug
17820623 Cap. 34cl (comp, X0042, 0158, 0218)  12   8,40€

17820624 Cap. 28,5cl  (comp, X0042, 0158, 0218)  12   7,67€

17820626 Cap. 11,4cl (comp, X0043, 0165)  12   5,51€

Bandeja Tapas Apilable
17820560 ø 16,5cm 

(65,9cl)  
12   11,91€

Bol Tulip
17820540 ø 14cm 

(51,43cl)  
12   7,42€

Bol
17820482 ø 15,5cm 

(65,5cl)  
12   12,28€

 Bol
17820628 ø 11,5cm 

(45,5cl)  
12   7,69€

Bandeja Tapas Apilable
17820561 ø 13,5cm 

(30,2cl)  
12   7,05€

Bol Tulip
17820539 ø 10cm 

(17,62cl)  
12   6,11€

Bol
17820481 ø 13,5cm 

(45,5cl)  
12   7,42€

 Tapa
17770829 Comp,  0633 y 0628  12   6,44€

Bandeja tapas Apilable
17820470 ø 10,25cm 

(12,4cl)  
12   5,92€

Bol Tulip
17820538 ø 7cm 

(5,68cl)  
12   5,06€

Bol
17820480 ø 11cm 

(34cl)  
12   6,11€

 Tetera
17770179 Cap. 42,5cl  6   17,03€

17770181 Tapa repo,  12   6,62€

Platillo LiV - Aro Simple
1201X0042 ø 15 cm (comp, X0019, 

21, 0623, 24)  
12   3,78€

1201X0043 ø 12,5 cm (comp, 
X0023, 0626)  

12   3,14€

Bandeja tapas Apilable
17820471 ø 7,5cm 

(8cl)  
12   5,28€

Nuevodesportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes. : Artículos con pedido mínimo de 12 docenas o 24 docenas mixtas. 19
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STEELITE PERFORMANCE aurora vesuvius   Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL



   STEELITE PERFORMANCE aurora vesuvius

 ESMERALDA: 1783

Bandeja Tapas Apilable
17830559 ø 20,25cm 

(122cl)  
12   13,84€

Bol Tulip
17830541 ø 17,5cm 

(106cl)  
12   12,28€

Bol
17830484 ø 17,5cm 

(98cl)  
12   12,61€

 Bol
17830633 ø 12cm 

(56,75cl)  
12   8,27€

Taza no apilable LiV
1783X0019 Desayuno+ 35cl  12   7,53€

1783X0021 Té 22,75cl  12   5,16€

1783X0023 Moka 8,5cl  12   3,88€

City Mug
17830623 Cap. 34cl (comp, X0042, 0158, 0218)  12   8,40€

17830624 Cap. 28,5cl  (comp, X0042, 0158, 0218)  12   7,67€

17830626 Cap. 11,4cl  (comp, X0043, 0165)  12   5,51€

Bandeja Tapas Apilable
17830560 ø 16,5cm 

(65,9cl)  
12   11,91€

Bol Tulip
17830540 ø 14cm 

(51,43cl)  
12   7,42€

Bol
17830482 ø 15,5cm 

(65,5cl)  
12   12,28€

 Bol
17830628 ø 11,5cm 

(45,5cl)  
12   7,69€

Bandeja Tapas Apilable
17830561 ø 13,5cm 

(30,2cl)  
12   7,05€

Bol Tulip
17830539 ø 10cm 

(17,62cl)  
12   6,11€

Bol
17830481 ø 13,5cm 

(45,5cl)  
12   7,42€

 Tapa
17780829 Comp,  0633 y 0628  12   6,44€

Bandeja tapas Apilable
17830470 ø 10,25cm 

(12,4cl)  
12   5,92€

Bol Tulip
17830538 ø 7cm 

(5,68cl)  
12   5,06€

Bol
17830480 ø 11cm 

(34cl)  
12   6,11€

 Tetera
17780179 Cap. 42,5cl  6   17,03€

17780181 Tapa repo,  12   6,62€

Platillo LiV - Aro Simple
1203X0042 ø 15 cm (comp, X0019, 

21, 0623, 24)  
12   3,78€

1203X0043 ø 12,5 cm (comp, 
X0023, 0626)  

12   3,14€

Bandeja tapas Apilable
17830471 ø 7,5cm 

(8cl)  
12   5,28€

Nuevodesportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes. : Artículos con pedido mínimo de 12 docenas o 24 docenas mixtas. 21
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STEELITE PERFORMANCE aurora vesuvius   Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL



   STEELITE PERFORMANCE aurora vesuvius

 ÁMBAR: 1784

Bandeja Tapas Apilable
17840559 ø 20,25cm 

(122cl)  
12   13,84€

Bol Tulip
17840541 ø 17,5cm 

(106cl)  
12   12,28€

Bol
17840484 ø 17,5cm 

(98cl)  
12   12,61€

 Bol
17840633 ø 12cm 

(56,75cl)  
12   8,27€

Taza no apilable LiV
1784X0019 Desayuno+ 35cl  12   7,53€

1784X0021 Té 22,75cl  12   5,16€

1784X0023 Moka 8,5cl  12   3,88€

City Mug
17840623 Cap. 34cl (comp, X0042, 0158, 0218)  12   8,40€

17840624 Cap. 28,5cl  (comp, X0042, 0158, 0218)  12   7,67€

17840626 Cap. 11,4cl  (comp, X0043, 0165)  12   5,51€

Bandeja Tapas Apilable
17840560 ø 16,5cm 

(65,9cl)  
12   11,91€

Bol Tulip
17840540 ø 14cm 

(51,43cl)  
12   7,42€

Bol
17840482 ø 15,5cm 

(65,5cl)  
12   12,28€

 Bol
17840628 ø 11,5cm 

(45,5cl)  
12   7,69€

Bandeja Tapas Apilable
17840561 ø 13,5cm 

(30,2cl)  
12   7,05€

Bol Tulip
17840539 ø 10cm 

(17,62cl)  
12   6,11€

Bol
17840481 ø 13,5cm 

(45,5cl)  
12   7,42€

 Tapa
17760829 Comp,  0633 y 0628  12   6,44€

Bandeja tapas Apilable
17840470 ø 10,25cm 

(12,4cl)  
12   5,92€

Bol Tulip
17840538 ø 7cm 

(5,68cl)  
12   5,06€

Bol
17840480 ø 11cm 

(34cl)  
12   6,11€

 Tetera
17760179 Cap. 42,5cl  6   17,03€

17760181 Tapa repo,  12   6,62€

Platillo LiV - Aro Simple
1202X0042 ø 15 cm (comp, X0019, 

21, 0623, 24)  
12   3,78€

1202X0043 ø 12,5 cm (comp, 
X0023, 0626)  

12   3,14€

Bandeja tapas Apilable
17840471 ø 7,5cm 

(8cl)  
12   5,28€

Nuevodesportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes. : Artículos con pedido mínimo de 12 docenas o 24 docenas mixtas. 23
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STEELITE PERFORMANCE aurora vesuvius   Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL



   STEELITE PERFORMANCE aurora vesuvius

  ROSE QUARTZ: 1785

Bandeja Tapas Apilable
17850559 ø 20,25cm 

(122cl)  
12   13,84€

Bol Tulip
17850541 ø 17,5cm 

(106cl)  
12   12,28€

Bol
17850484 ø 17,5cm 

(98cl)  
12   12,61€

 Bol
17850633 ø 12cm 

(56,75cl)  
12   8,27€

Taza no apilable LiV
1785X0019 Desayuno+ 35cl  12   7,53€

1785X0021 Té 22,75cl  12   5,16€

1785X0023 Moka 8,5cl  12   3,88€

City Mug
17850623 Cap. 34cl (comp, X0042, 0158, 0218)  12   8,40€

17850624 Cap. 28,5cl  (comp, X0042, 0158, 0218)  12   7,67€

17850626 Cap. 11,4cl  (comp, X0043, 0165)  12   5,51€

Bandeja Tapas Apilable
17850560 ø 16,5cm 

(65,9cl)  
12   11,91€

Bol Tulip
17850540 ø 14cm 

(51,43cl)  
12   7,42€

Bol
17850482 ø 15,5cm 

(65,5cl)  
12   12,28€

 Bol
17850628 ø 11,5cm 

(45,5cl)  
12   7,69€

Bandeja Tapas Apilable
17850561 ø 13,5cm 

(30,2cl)  
12   7,05€

Bol Tulip
17850539 ø 10cm 

(17,62cl)  
12   6,11€

Bol
17850481 ø 13,5cm 

(45,5cl)  
12   7,42€

 Tapa
17760829 Comp,  0633 y 0628  12   6,44€

Bandeja tapas Apilable
17850470 ø 10,25cm 

(12,4cl)  
12   5,92€

Bol Tulip
17850538 ø 7cm 

(5,68cl)  
12   5,06€

Bol
17850480 ø 11cm 

(34cl)  
12   6,11€

 Tetera
17760179 Cap. 42,5cl  6   17,03€

17760181 Tapa repo,  12   6,62€

Platillo LiV - Aro Simple
1204X0042 ø 15 cm (comp, X0019, 

21, 0623, 24)  
12   3,78€

1204X0043 ø 12,5 cm (comp, 
X0023, 0626)  

12   3,14€

Bandeja tapas Apilable
17850471 ø 7,5cm 

(8cl)  
12   5,28€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes. : Artículos con pedido mínimo de 12 docenas o 24 docenas mixtas.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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emocionante y único; no hay dos piezas iguales
La colección Vesuvius es una colección de impresionantes decorados reactivos: Ámbar, Zafiro, Esmeralda 

y Rose Quartz. Tomando sus nombres de algunos de los materiales más preciosos de la naturaleza, estos 

decorados se complementan y contrastan entre sí para crear una plataforma rica y emocionante para los 

menús eclécticos y diversos de hoy en día.

ESMERALDA

STEELITE PERFORMANCE vesuvius   

ÁMBARZAFIRO ROSE QUARTZ
Colores 
disponibles

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

vesuvius



 ZAFIRO: 1201    ÁMBER: 1202    ESMERALDA: 1203    ROSE QUARTZ: 1204

   STEELITE PERFORMANCE vesuvius

Plato Coupe
0565 ø 30 cm  12   13,11€

0544 ø 28 cm  12   12,75€

0566 ø 25,25 cm  12   10,02€

0543 ø 23 cm  12   8,80€

0567 ø 20,25 cm  12   6,70€

0568 ø 15,25 cm  12   4,64€

Plato Coupe
0565 ø 30 cm  12   13,11€

0544 ø 28 cm  12   12,75€

0566 ø 25,25 cm  12   10,02€

0543 ø 23 cm  12   8,80€

0567 ø 20,25 cm  12   6,70€

0568 ø 15,25 cm  12   4,64€

Plato Coupe
0565 ø 30 cm  12   13,11€

0544 ø 28 cm  12   12,75€

0566 ø 25,25 cm  12   10,02€

0543 ø 23 cm  12   8,80€

0567 ø 20,25 cm  12   6,70€

0568 ø 15,25 cm  12   4,64€

Bol Coupe
0545 ø 29 cm 

(183,25cl)  
6   17,33€

0569 ø 25,25 cm 
(120,25cl)  

12   13,30€

0570 ø 21,5 cm 
(79cl)  

12   10,02€

0571 ø 13 cm 
(16 cl)  

12   8,47€

Bol Coupe
0545 ø 29 cm 

(183,25cl)  
6   17,33€

0569 ø 25,25 cm 
(120,25cl)  

12   13,30€

0570 ø 21,5 cm 
(79cl)  

12   10,02€

0571 ø 13 cm 
(16 cl)  

12   8,47€

Bol Coupe
0545 ø 29 cm 

(183,25cl)  
6   17,33€

0569 ø 25,25 cm 
(120,25cl)  

12   13,30€

0570 ø 21,5 cm 
(79cl)  

12   10,02€

0571 ø 13 cm 
(16 cl)  

12   8,47€

Bol Essence
0596 ø 20,25 cm 

(99,75cl)  
12   14,20€

0597 ø 16,5 cm 
(58,5cl)  

12   6,99€

0598 ø 14 cm 
(33,25cl)  

12   6,17€

0595 ø 11,4 cm 
(17,50cl)  

12   5,49€

Bol Essence
0596 ø 20,25 cm 

(99,75cl)  
12   14,20€

0597 ø 16,5 cm 
(58,5cl)  

12   6,99€

0598 ø 14 cm 
(33,25cl)  

12   6,17€

0595 ø 11,4 cm 
(17,50cl)  

12   5,49€

Bol Essence
0596 ø 20,25 cm 

(99,75cl)  
12   14,20€

0597 ø 16,5 cm 
(58,5cl)  

12   6,99€

0598 ø 14 cm 
(33,25cl)  

12   6,17€

0595 ø 11,4 cm 
(17,50cl)  

12   5,49€

Plato Cuadrado UNO
0553 Dim. 

27 x 27cm  
6   33,46€

Plato Cuadrado UNO
0553 Dim. 

27 x 27cm  
6   33,46€

Plato Cuadrado UNO
0553 Dim. 

27 x 27cm  
6   33,46€

Fuente Rectangular
0556 TRES 

33 x 19 cm  
6   27,05€

Fuente Rectangular
0556 TRES 

33 x 19 cm  
6   27,05€

Fuente Rectangular
0556 TRES 

33 x 19 cm  
6   27,05€

Platillo LiV - Aro Simple
X0042 ø 15 cm 

(comp, 
X0019, 21, 
0623, 24)  

12   3,78€

X0043 ø 12,5 cm 
(comp, 
X0023, 
0626)  

12   3,14€

Platillo LiV - Aro Simple
X0042 ø 15 cm 

(comp, 
X0019, 21, 
0623, 24)  

12   3,78€

X0043 ø 12,5 cm 
(comp, 
X0023, 
0626)  

12   3,14€

Platillo LiV - Aro Simple
X0042 ø 15 cm 

(comp, 
X0019, 21, 
0623, 24)  

12   3,78€

X0043 ø 12,5 cm 
(comp, 
X0023, 
0626)  

12   3,14€

Platillo LiV - Aro Simple
X0042 ø 15 cm (comp, X0019, 21, 0623, 24)  12   3,78€

X0043 ø 12,5 cm (comp, X0023, 0626)  12   3,14€

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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STEELITE PERFORMANCE aurora revolution   

contraste
Aurora Revolution trata de contrastes. Esto se logra utilizando el decorado Revolution Arenisca en el interior de 

la pieza en contraste con decorados más oscuros de Revolution en el exterior como: Verde Jade, Azul y Granito.

Colores 
disponibles

VERDE JADE AZUL GRANITO

Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

aurora revolution

Piezas creadas a medida
Todas las piezas de la colección Aurora Revolution son 

piezas creadas a medida, por lo que tienen un pedido 

mínimo de 12 docenas por referencia y color, o 24 

docenas mixtas (mínimo 48uds por referencia/color).



   STEELITE PERFORMANCE aurora revolution

 AZUL: 1780

Bandeja Tapas Apilable
17800559 ø 20,25cm 

(122cl)  
12   13,84€

Bol Tulip
17800541 ø 17,5cm 

(106cl)  
12   12,28€

Bol
17800484 ø 17,5cm 

(98cl)  
12   12,61€

Bol
17800633 ø 12cm 

(56,75cl)  
12   8,27€

Taza no apilable LiV
1780X0019 Desayuno+ 35cl  12   7,53€

1780X0021 Té 22,75cl  12   5,16€

1780X0023 Moka 8,5cl  12   3,88€

City Mug
17800623 Cap. 34cl (comp, X0042, 0158, 0218)  12   8,40€

17800624 Cap. 28,5cl  (comp, X0042, 0158, 0218)  12   7,67€

17800626 Cap. 11,4cl  (comp, X0043, 0165)  12   5,51€

Bandeja Tapas Apilable
17800560 ø 16,5cm 

(65,9cl)  
12   11,91€

Bol Tulip
17800540 ø 14cm 

(51,43cl)  
12   7,42€

Bol
17800482 ø 15,5cm 

(65,5cl)  
12   12,28€

Bol
17800628 ø 11,5cm 

(45,5cl)  
12   7,69€

Bandeja Tapas Apilable
17800561 ø 13,5cm 

(30,2cl)  
12   7,05€

Bol Tulip
17800539 ø 10cm 

(17,62cl)  
12   6,11€

Bol
17800481 ø 13,5cm 

(45,5cl)  
12   7,42€

Tapa
17770829 Comp,  0633 y 0628  12   6,44€

Bandeja tapas Apilable
17800470 ø 10,25cm 

(12,4cl)  
12   5,92€

Bol Tulip
17800538 ø 7cm 

(5,68cl)  
12   5,06€

Bol
17800480 ø 11cm 

(34cl)  
12   6,11€

Tetera
17770179 Cap. 42,5cl  6   17,03€

17770181 Tapa repo,  12   6,62€

Platillo LiV - Aro Simple
1204X0042 ø 15 cm (comp, X0019, 

21, 0623, 24)  
12   3,78€

1204X0043 ø 12,5 cm (comp, 
X0023, 0626)  

12   3,14€

Bandeja tapas Apilable
17800471 ø 7,5cm 

(8cl)  
12   5,28€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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STEELITE PERFORMANCE aurora revolution   Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL



   STEELITE PERFORMANCE aurora revolution

 GRANITO: 1779

Bandeja Tapas Apilable
17790559 ø 20,25cm 

(122cl)  
12   13,84€

Bol Tulip
17790541 ø 17,5cm 

(106cl)  
12   12,28€

Bol
17790484 ø 17,5cm 

(98cl)  
12   12,61€

Bol
17790633 ø 12cm 

(56,75cl)  
12   8,27€

Taza no apilable LiV
1779X0019 Desayuno+ 35cl  12   7,53€

1779X0021 Té 22,75cl  12   5,16€

1779X0023 Moka 8,5cl  12   3,88€

City Mug
17790623 Cap. 34cl (comp, X0042, 0158, 0218)  12   8,40€

17790624 Cap. 28,5cl  (comp, X0042, 0158, 0218)  12   7,67€

17790626 Cap. 11,4cl  (comp, X0043, 0165)  12   5,51€

Bandeja Tapas Apilable
17790560 ø 16,5cm 

(65,9cl)  
12   11,91€

Bol Tulip
17790540 ø 14cm 

(51,43cl)  
12   7,42€

Bol
17790482 ø 15,5cm 

(65,5cl)  
12   12,28€

Bol
17790628 ø 11,5cm 

(45,5cl)  
12   7,69€

Bandeja Tapas Apilable
17790561 ø 13,5cm 

(30,2cl)  
12   7,05€

Bol Tulip
17790539 ø 10cm 

(17,62cl)  
12   6,11€

Bol
17790481 ø 13,5cm 

(45,5cl)  
12   7,42€

Tapa
17750829 Comp,  0633 y 0628  12   6,44€

Bandeja tapas Apilable
17790470 ø 10,25cm 

(12,4cl)  
12   5,92€

Bol Tulip
17790538 ø 7cm 

(5,68cl)  
12   5,06€

Bol
17790480 ø 11cm 

(34cl)  
12   6,11€

Tetera
17750179 Cap. 42,5cl  6   17,03€

17750181 Tapa repo,  12   6,62€

Platillo Liv - Aro Simple
1775X0042 ø 15 cm (comp. X0019, 

21, 0623, 24)  
12   3,45€

1775X0043 ø 12,5 cm (comp. 
X0023, 0626)  

12   2,87€

Bandeja tapas Apilable
17790471 ø 7,5cm 

(8cl)  
12   5,28€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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STEELITE PERFORMANCE aurora revolution   Nuevo desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL



   STEELITE PERFORMANCE aurora revolution

 VERDE JADE: 1781

Bandeja Tapas Apilable
17810559 ø 20,25cm 

(122cl)  
12   13,84€

Bol Tulip
17810541 ø 17,5cm 

(106cl)  
12   12,28€

Bol
17810484 ø 17,5cm 

(98cl)  
12   12,61€

Bol
17810633 ø 12cm 

(56,75cl)  
12   8,27€

Taza no apilable LiV
1781X0019 Desayuno+ 35cl  12   7,53€

1781X0021 Té 22,75cl  12   5,16€

1781X0023 Moka 8,5cl  12   3,88€

City Mug
17810623 Cap. 34cl (comp, X0042, 0158, 0218)  12   8,40€

17810624 Cap. 28,5cl  (comp, X0042, 0158, 0218)  12   7,67€

17810626 Cap. 11,4cl  (comp, X0043, 0165)  12   5,51€

Bandeja Tapas Apilable
17810560 ø 16,5cm 

(65,9cl)  
12   11,91€

Bol Tulip
17810540 ø 14cm 

(51,43cl)  
12   7,42€

Bol
17810482 ø 15,5cm 

(65,5cl)  
12   12,28€

Bol
17810628 ø 11,5cm 

(45,5cl)  
12   7,69€

Bandeja Tapas Apilable
17810561 ø 13,5cm 

(30,2cl)  
12   7,05€

Bol Tulip
17810539 ø 10cm 

(17,62cl)  
12   6,11€

Bol
17810481 ø 13,5cm 

(45,5cl)  
12   7,42€

Tapa
17780829 Comp,  0633 y 0628  12   6,44€

Bandeja tapas Apilable
17810470 ø 10,25cm 

(12,4cl)  
12   5,92€

Bol Tulip
17810538 ø 7cm 

(5,68cl)  
12   5,06€

Bol
17810480 ø 11cm 

(34cl)  
12   6,11€

Tetera
17780179 Cap. 42,5cl  6   17,03€

17780181 Tapa repo,  12   6,62€

Platillo LiV - Aro Simple
1204X0042 ø 15 cm (comp, X0019, 

21, 0623, 24)  
12   3,78€

1204X0043 ø 12,5 cm (comp, 
X0023, 0626)  

12   3,14€

Bandeja tapas Apilable
17810471 ø 7,5cm 

(8cl)  
12   5,28€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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AZULARENISCAGRANITO

STEELITE PERFORMANCE revolution   

los matices de la experiencia artesanal
Utilizando decorados reactivos que cambian de color e intensidad según su aplicación, los decorados Revolution 

están formulados para potenciar todos los matices que aparecen durante su creación. Aplicado a mano con 

un movimiento giratorio, el camino que recorre la brocha a través de cada pieza es totalmente visible en el 

resultado final. La superficie de vítreo-porcelana en cada pieza de la colección es tan diferente y única como 

el artesano que la creó. Esto proporciona una plataforma ideal para que el chef muestre su arte, sin importar el 

estilo de cocina.

Colores 
disponibles

VERDE JADE

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

revolution



   STEELITE PERFORMANCE revolution

 GRANITO: 1775    ARENISCA : 1776

Plato Coupe
0544 ø 28 cm  12   11,66€

0567 ø 20,25 cm  12   6,12€

0568 ø 15,25 cm  12   4,24€

Bol Coupe
0569 ø 25,25 cm 

(120,25cl)  
12   12,16€

0570 ø 21,5 cm 
(79cl)  

12   9,16€

Mug Quench
0592 Cap. 28,5cl  12   7,14€

Taza no apilable LiV
X0019 Desayuno + 35cl  12   7,17€

X0021 Té 22,75cl  12   4,91€

X0023 Moka 8,5cl  12   3,70€

Platillo Liv - Aro Simple
X0042 ø 15 cm (comp. 

X0019, 21, 
0623, 24)  

12   3,45€

X0043 ø 12,5 cm (comp. 
X0023, 0626)  

12   2,87€

Tetera
0179 Cap. 42,5cl  6   17,03€

0181 Tapa repo,  12   6,62€

Bol Essence
0597 ø 16,5 cm 

(58,5cl)  
12   6,39€

Bol Degustación
0575 ø 6,5 

(5,75cl)  
12   4,91€

Tapa
0829 Comp,  

0633 y 0628  
12   6,44€

Lechera/Salsera
0557 Cap. 

8,5cl  
12   7,27€

Bol Curva Essence
0574 ø 16,5 cm (26,75cl)  12   8,30€

0583 ø 11,2 cm (7,75cl)  12   7,46€

Fuente Oval Coupe
0145 Dim. 34,25 

cm  
12   20,87€

Plato Spice
0579 ø 30,5 cm  12   16,33€

Fuente Zest
0586 Dim. 25,5 

cm  
12   13,80€

Fuente Rectangular
0550 UNO 27 x 

16,75 cm  
6   19,97€

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes.

desportillado
de por vida
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STEELITE PERFORMANCE revolution   desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL



   STEELITE PERFORMANCE revolution

 AZUL: 1777    VERDE JADE : 1778

Plato Coupe
0544 ø 28 cm  12   11,66€

0567 ø 20,25 cm  12   6,12€

0568 ø 15,25 cm  12   4,24€

Bol Coupe
0569 ø 25,25 cm 

(120,25cl)  
12   12,16€

0570 ø 21,5 cm 
(79cl)  

12   9,16€

Mug Quench
0592 Cap. 28,5cl  12   7,14€

Taza no apilable LiV
X0019 Desayuno + 35cl  12   7,17€

X0021 Té 22,75cl  12   4,91€

X0023 Moka 8,5cl  12   3,70€

Platillo Liv - Aro Simple
X0042 ø 15 cm (comp. 

X0019, 21, 
0623, 24)  

12   3,45€

X0043 ø 12,5 cm (comp. 
X0023, 0626)  

12   2,87€

Tetera
0179 Cap. 42,5cl  6   17,03€

0181 Tapa repo,  12   6,62€

Bol Essence
0597 ø 16,5 cm 

(58,5cl)  
12   6,39€

Bol Degustación
0575 ø 6,5 

(5,75cl)  
12   4,91€

Tapa
0829 Comp,  

0633 y 0628  
12   6,44€

Lechera/Salsera
0557 Cap. 

8,5cl  
12   7,27€

Bol Curva Essence
0574 ø 16,5 cm (26,75cl)  12   8,30€

0583 ø 11,2 cm (7,75cl)  12   7,46€

Fuente Oval Coupe
0145 Dim. 34,25 

cm  
12   20,87€

Plato Spice
0579 ø 30,5 cm  12   16,33€

Fuente Zest
0586 Dim. 25,5 

cm  
12   13,80€

Fuente Rectangular
0550 UNO 27 x 

16,75 cm  
6   19,97€

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes.

desportillado
de por vida
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COMBINACIONES carta cromática

COMBINACIONES  tonos azules

COMBINACIONES  tonos verdes

Revolution Edge
Azul

Revolution
Azul

Vesuvius Aurora  
Vesuvius

Ink Legacy
Azul

Ink Nomad
Azul

Craft
Azul

Blue Dapple Aurora  
Revolution
Azul

Bead
Wash Salvia

Revolution Edge
Verde Jade

Revolution Verde 
Jade

Vesuvius
Esmeralda

Aurora
Vesuvius
Esmeralda

Ink Legacy
Verde

Craft
Verde

Aurora 
Revolution Verde 
Jade

Terramesa
Oliva

Craft
Apple

Willow
Azure

COMBINACIONES  neutros

Koto Craft
Regaliz

Ink Crackle
Negro

Urban
Smoke

Willow
Mist

Scape
Gris

Ink Crackle
Gris

Charcoal Dapple Bead 
Black Band

carta cromática



COMBINACIONES carta cromática

COMBINACIONES  tonos marrones

COMBINACIONES  tonos ocres

COMBINACIONES  tonos cálidos

Aurora
Vesuvius
Rose Quartz

Craft
Raspberry

Terramesa
Moka

Craft
Terracota

Vesuvius
Ámbar

Aurora
Vesuvius
Ámbar

Legacy
Jengibre

Terracotta
Mostaza

Terracotta
Trigo

Legacy
Jengibre

Terracotta
Trigo

Revolution
Arenisca

Nomad
Arena

Revolution Edge
Arenisca

Brown Dapple

Bead
Wash Trufa

Revolution Edge
Granito

Revolution
Granito

Aurora
Revolution
Granito

Craft
Champiñón

Craft
Marrón

Craft
Blanco

Brown Dapple

Bead
Granate 
Band

39
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ROBERT GORDON the potters collection   

PIER
(6121)

únnicas, naturales, extraordinarias
Las piezas de café definitivas, disponible en dos llamativos colores: Pier y Storm. Desarrolladas para favorecer 

el vertido y la crema, estas formas son un regreso a un estilo de café más tradicional. Diseñada por baristas, 

hecha por alfareros, las piezas de café Robert Gordon son la solución de café completa.

STORM
(6124)

Colores 
disponibles

Nuevo

porcelana
robert gordon



   ROBERT GORDON the potters collection

 PIER: 6121    STORM: 6124

Taza
RG025 Té 25,6cl  12   4,30€

Taza
RG023 Moka 8,5cl  12   3,54€

Mug
RG016 Cap. 33,4cl  24   4,55€

Taza
RG026 Desayuno 32,7cl  12   4,73€

Platillo
RG024 Moka 12,7 cm  12   4,16€

Platillo
RG027 Desayuno/Té 15,4 cm  12   4,73€

Lechera
RG029 Cap. 17cl  12   6,16€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes. 41
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PIER
(6121)

Robert Gordon incluye una variedad emocionante e informal de platos, fuentes, boles y accesorios con relieves en 

dos colores únicos: Pier y Storm. Cada color tiene un acabado distinto que es impresionante por sí solo o se puede 

combinar para crear una mesa inolvidable. Los esmaltes reactivos aseguran que no haya dos piezas de esta porcelana 

de diseño australiano que sean exactamente iguales.

Los nuevos platos y boles apilables son ideales para apilar ya sea para almacenar o para hacer presentaciones 

apiladas en mesa; estas modernas piezas redondas de lados rectos aprovechan al máximo la superficie del emplatado, 

perfectas para cualquier presentación.

STORM
(6124)

ROBERT GORDON the potters collection   

Colores 
disponibles



   ROBERT GORDON the potters collection

 PIER: 6121    STORM: 6124

Plato Organic
RG095 ø 28 cm  12   14,10€

RG096 ø 23.5 cm  24   10,76€

RG097 ø 19 cm  24   7,50€

Plato
RG015 ø 26,7 cm  6   6,38€

Bol
RG006 ø 28,9 cm 

(193cl)  
6   10,70€

Bandeja Profunda Redonda
RG003 ø 16,5 cm  24   6,46€

Cazo
RG014 Dim. 13,6 

x 10,2 cm 
(25,6cl)  

24   4,41€
Plato Aceite
RG011 Dim. 9,8 

x 8,5 cm 
(5,7cl)  

24   2,23€
Plato especias
RG013 Dim. 6,7 

x 6  cm 
(2,85cl)  

24   1,76€

Sartén
RG008 Dim. 16,8 x13 cm 

(29cl)  
12   6,46€

Bandeja Redonda
RG002 ø 16,5 cm  24   4,87€

Ramekin
RG005 ø 8,57 cm 

(18cl)  
24   3,04€

Bol especias
RG012 ø 8,1 cm 

(7cl)  
24   1,86€

Bol
RG004 ø 22,8 cm 

(114cl)  
12   5,93€

Bol Hondo
RG007 ø 20 cm 

(102cl)  
12   8,54€

Fuente Rectangular
RG018 Dim. 38 x 17,8 cm  6   11,65€

RG019 Dim. 25,5 x 15,25 cm  6   5,46€

Plato
RG009 ø 23,2 cm  12   5,00€

Plato
RG017 ø 19 cm  12   4,00€

Bol Coupe
RG010 ø 18,4 cm  12   7,40€

Plato Coupe 
RG001 ø 12,7 cm  24   3,47€

Plato Apilable - Platform
RG090 ø 27cm  6   9,26€

RG091 ø 23cm  12   7,58€

RG093 ø 16cm  12   4,38€

Bol Apilable - Platform
RG094 ø 16cm x 4,5cm H 

(56,75cl)  
12   5,06€

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido
Debido al diseño único hecho a mano de esta colección, cada pieza puede ser ligeramente diferente en color y textura a las mostradas en las imágenes. 43
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el lujo en bone china
En 2020, Steelite adquirió la marca de bone china de lujo William Edwards. La pasión por la forma, el diseño y la 

artesanía británica tradicional es la inspiración detrás de cada pieza de William Edwards. Con un gran portfolio 

de colecciones White y Signature para mejorar la experiencia gastronómica y capacidades a medida, la bone 

china de William Edwards está diseñada para establecimientos hoteleros de lujo en todo el mundo.

WILLIAM EDWARDS bone china   

Bespoke Claridges Bespoke Annabel’s Bespoke Belmond

bone china
william edwards



   WILLIAM EDWARDS bone china

Bespoke Clivedale London Burnished Gold

Frost Gravetye Manor

Moresque Bespoke The Goring London

45
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Esta colección clásica ha sido creada para atraer al cliente tradicional, donde la elegancia sobria es la clave. Con 

la opción de aplicar logos o monogramas, Duke ofrece oportunidades para muchos establecimientos del canal 

HORECA.

WILLIAM EDWARDS duke   Nuevo

duke



CÓDIGO DE COLECCIÓN: 82114

   WILLIAM EDWARDS duke

Plato
AND0189 ø 30 cm 12  46,93€

Bol Ala Ancha
AND0132 ø 28 cm 

(60cl)
6  34,18€

Mug
AND0281 Cap. 9 cm H 

(35cl)
12  16,46€

Tetera Oval
AND0337 10 cm H 

(55cl)
6  56,52€

Plato
AND0180 ø 27 cm 12  33,01€

Bol con ala
AND0105 ø 22 cm 

(22,5cl)
12  26,64€

Taza Can
AND0110 Té 6 cm H 

(20cl)
12  20,46€

Tetera Connoisseur
AND0542 Cap. 45cl 

(Incluye 
Cilindro 
Infusiones)

6  135,44€

Plato
AND0181 ø 24 cm 12  26,76€

Bol
AND0332 ø 14,5 cm 

(35cl)
12  24,80€

Platillo
AND0211 Desayuno 16 cm 

(comp. 
AND0110)

12  18,50€

Lechera
AND0340 9 cm H (22cl) 12  23,12€

Plato
AND0183 ø 17 cm 12  18,90€

Bol Degustación
AND0249 ø 6,5 cm x 

3,3 cm H 
(5cl)

24  15,25€

Taza Can
AND0112 Moka 6 cm 

(10cl)
12  19,23€

Azucarero Oval
AND0335 Azucarero 

9 cm 
(22,5cl)

12  25,55€

Tapa para Azucarero
AND0341 Tapa (comp. 

con AND0335)
12  9,10€

Platillo
AND0152 Moka 12 cm 

(comp. 
AND0112)

12  16,04€

Bandeja Rectangular
AND0136 Dim. 34 cm 

x 15 cm
12  62,47€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido 47
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Combinando oro bruñido y mica dorada, con decoración adicional de platos y boles en blanco sobre blanco, 

Diamond es la colección de vajilla elegante perfecta para los establecimientos del canal HORECA. El patrón 

geométrico es refinado y sofisticado y ofrece una solución de mesa perfecta para los establecimientos más 

elegantes de todo el mundo.

WILLIAM EDWARDS diamond   Nuevo

diamond



CÓDIGO DE COLECCIÓN: 82115

   WILLIAM EDWARDS diamond

Plato
AND0101V1 ø 30 cm - Oro 12  65,14€

Bandeja Rectangular
AND0136 Dim. 34 

x 15 cm
12  64,29€

Mug
AND0281 Cap. 9 cm H 

(35cl)
12  19,35€

Tetera Oval
AND0337 10 cm H 

(55cl)
6  53,53€

Plato
AND0101V2 ø 30 cm 12  46,42€

Bol Ala Ancha
AND0132 ø 28 cm 

(60cl)
6  36,61€

Taza Can
AND0110 Té 6 cm H 

(20cl)
12  22,83€

Tetera Connoisseur
AND0542 Cap. 45cl 

(Incluye 
Cilindro 
Infusiones)

6  137,91€

Plato
AND0102 ø 27,5 cm 12  34,09€

Bol con ala
AND0105 ø 22 cm 

(22,5cl)
12  28,09€

Platillo
AND0211 Desayuno 16 

cm (comp. con 
AND0110)

12  20,82€

Lechera
AND0340 9 cm H (22cl) 12  27,29€

Plato
AND0103 ø 22 cm 12  28,05€

Bol
AND0332 ø 14,5 cm 

(35cl)
12  27,14€

Bol Degustación
AND0249 ø 6,5 cm x 

3,3 cm H (5cl)
24  16,03€

Taza Can
AND0112 Moka 6 cm 

(10cl)
12  21,61€

Azucarero Oval
AND0335 Azucarero 

9 cm 
(22,5cl)

12  29,78€

Tapa para Azucarero
AND0341 Tapa (comp. 

AND0335)
12  10,16€

Platillo
AND0152 Moka 12 

cm (comp. 
AND0112)

12  18,35€

Plato
AND0104 ø 16,8 cm 12  19,89€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido 49
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La colección Classic White utiliza formas elegantes tradicionales para cenar y 

tomar el té de la tarde. Los platos de borde ancho complementan la taza de té 

con pie.

WILLIAM EDWARDS classic white   

bespoke opportunities
CREST & EDGE

Nuevo

classic white



CÓDIGO DE COLECCIÓN: 82000

   WILLIAM EDWARDS classic white

Plato
AND0100 ø 33 cm  6   38,50€

Plato
AND0104 ø 16,8 cm  12   7,08€

Bol Ala Ancha
AND0132 ø 28 cm 

(60cl)  
6   17,97€

Taza con Pie
AND0106 Té 7 cm H 

(22cl)  
12   8,18€

Lechera
AND0120 10,5 cm H 

(25cl)  
12   12,29€

Platillo
AND0107 Té 16 cm  12   7,10€

Platillo
AND0146 Moka 12 cm  12   6,30€

Bol con ala
AND0105 ø 22 cm 

(22,5cl)  
12   12,72€

Taza con Pie
AND0145 Moka 5,6 

cm H (9cl)  
12   7,40€

Lechera
AND0137 7 cm H 

(12cl)  
12   9,80€

Bol Cuadrado
AND0218 Dim. 7 cm 

x 7 cm  
6   7,40€

Bol Sopa
AND0114 5,2 cm H 

(20cl) (comp. 
AND0107)  

12   9,72€

Azucarero con Tapa
AND0119 Azucarero 

11,5 cm 
(25cl)  

12   13,63€

Bol Hondo
AND0422 ø 7,5 cm 

(7,5 cl)  
24   7,08€

Tetera 4 Tazas
AND0415 16,5 cm H 

(80cl)  
6   37,14€

Tetera 2 Tazas
AND0434 13,8 cm H 

(50cl)  
6   34,57€

Bol Degustación
AND0249 ø 6,5 cm x 

3,3 cm H 
(5cl)  

24   5,27€

Tetera
AND0123 21,5cm H 

(110cl)  
6   40,00€

Cafetera
AND0147 Cap.15 cm 

H (60cl)  
6   37,14€

Plato
AND0369 ø 15 cm  12   7,08€

Bandeja Rectangular
AND0136 34 x 15 cm  12   38,76€

Bandeja Rectangular
AND0259 25 x 13 cm  12   19,62€

Bandeja Rectangular
AND0217 22,5 x 8 cm  12   11,45€

Plato
AND0101 ø 30 cm  12   18,90€

Plato
AND0102 ø 27,5 cm  12   13,14€

Plato
AND0149 ø 24 cm  12   11,32€

Plato
AND0103 ø 22 cm  12   9,53€

Nuevo

“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja. Los precios indicados son PVP promocionales válidos hasta el 30/06/2021. IVA no incluido 51
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WILLIAM EDWARDS coupe white   

La colección Coupe presenta una forma inteligente que proporciona una 

estética refinada perfecta para una gran variedad de locales F&B. Las 

formas de las piezas permiten una cobertura completa del patrón de 

decoración, así como una excelente funcionalidad en servicio.

personalizaciones
CREST & EDGE

Nuevo

coupe white



   WILLIAM EDWARDS coupe white

CÓDIGO DE COLECCIÓN: 82000

Plato Coupe
AND0419 ø 30 cm  6   18,90€

Mantequillera
AND0295 ø 11 cm  24   6,30€

Mug
AND0281 Cap. 9 

cm H 
(35cl)  

12   8,18€

Taza Can
AND0112 Moka 6 cm 

(10cl)  
12   7,40€

Tetera Oval
AND0333 13,5 cm H 

(70 cl)  
6   40,00€

Tetera Oval
AND0337 10 cm H 

(55cl)  
6   37,14€

Platillo
AND0152 Moka 12 cm 12   5,10€

Plato Coupe
AND0244 ø 27 cm  12   13,14€

Mantequillera
AND0238 ø 8 cm  24   4,07€

Mug
AND0362 Cap. 

8,6 cm 
(30 cl)  

12   8,18€

Taza Tea For One
AND0411A Taza 6 cm H 

(26cl)  
12   5,75€

Cafetera Oval
AND0477 Cap. 17 cm H 

(100cl)  
6   40,00€

Platillo Tea For One
AND0169 ø 14,5 cm  12   5,43€

Plato Coupe
AND0163 ø 21 cm  12   9,53€

Bol
AND0441 ø 24 cm  12   14,01€

Taza Arabic
AND0237 Taza 5 cm H 

(10 cl)  
12   7,40€

Tetera Tea For One
AND0411B 12,4 cm H 

(46cl)  
6   21,94€

Lechera
AND0334 10 cm H 

(35cl)  
12   13,63€

Lechera
AND0340 9 cm H 

(22cl)  
12   10,80€

Plato Coupe
AND0421 ø 16,5 cm  12   6,44€

Bol
AND0332 ø 14,5 cm 

(35cl)  
12   12,47€

Taza Baja
AND0108 Té 6,5 cm 

H (22cl)  
12   8,18€

Set Tea For One
AND0411 Set Tea 

For One  
6   33,10€

Lechera
AND0159 6,5 cm H 

(10cl)  
12   9,80€

Azucarero Oval
AND0335 9 cm 

(22,5cl)  
12   10,90€

Tapa para Azucarero
AND0341  Tapa  12   2,73€

Platillo Bajo
AND0109 Té 16 cm  12   7,10€

Bol
AND0126 ø 11 x 5 cm 

H (25cl)  
12   9,72€

Taza Can
AND0110 Té 6 cm H 

(20cl)  
12   8,18€

Platillo
AND0211 Té 16 cm 12   7,10€

Tapa para Bol
AND0127 ø 12 cm  12   6,68€

Nuevo
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WILLIAM EDWARDS snipe deco   

Inspiradas en la era Art Deco, estas formas contemporáneas son perfectas para una excelente presentación 

de alimentos respaldadas por algunos de los mejores chefs con estrellas Michelin. Los platos tienen un perfil 

sin rebordes súper plano, complementado con piezas para café y té contemporáneas.

Nuevo

snipe deco



   WILLIAM EDWARDS snipe deco

CÓDIGO DE COLECCIÓN: 82000

Plato
AND0478 ø 31 cm  6   20,79€

Bol
AND0473 ø 27,5 cm 

x 6 cm H  
6   20,41€

Mug
AND0523 11 cm H 

(31cl)  
12   5,69€

Tetera
AND0522 13,5 cm H 

(66 cl)  
6   41,51€

Salero
AND0525 6,5 cm  12   7,74€

Pimentero
AND0526 6,5 cm  12   7,74€

Plato
AND0480 ø 27,5 cm  12   14,47€

Bol
AND0512 ø 22,5 cm 

x 6 cm H  
12   15,94€

Taza
AND0515 Té 7 cm H 

(22cl)  
12   8,48€

Cafetera
AND0531 18 cm H 

(66cl)  
6   41,51€

Platillo
AND0516 Té 15,3 

cm  
12   7,35€

Plato
AND0471 ø 22 cm  12   10,03€

Bol
AND0474 ø 16 cm x 

6,5 cm H  
12   13,09€

Taza
AND0517 Moka 6 

cm (12cl)  
12   7,69€

Taza
AND0517 Moka 6 

cm (12cl)  
12   7,69€

Platillo
AND0518 Moka 12 

cm  
12   6,55€

Plato
AND0472 ø 15 cm  12   7,80€

Bol
AND0513 ø 11,5 cm 

x 4 cm H  
12   10,37€

Tetera Tea For One
AND0524 12,5 cm H 

(38cl)  
6   39,17€

Jarra
AND0521 8 cm H 

(22cl)  
12   13,98€

Bol
AND0514 ø 8 cm x 

3,5 cm H  
12   7,28€

Set Tea For One
AND0524A Set Tea 

For One  
6   55,00€

Azucarero
AND0519 8,5 cm H 

(20cl)  
12   9,10€

Tapa Azucarero
AND0520 Tapa  12   5,56€

Nuevo
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WILLIAM EDWARDS president & banqueting   

La vajilla President & Banqueting tiene un borde reforzado sutilmente modelado en la parte inferior del plato 

para mejorar su durabilidad. Los bordes son más estrechos para poder poner más platos en las mesas donde 

el espacio es un bien escaso, como por ejemplo, en las grandes instalaciones y banquetes.

Nuevo

president & banqueting



   WILLIAM EDWARDS president & banqueting

CÓDIGO DE COLECCIÓN: 82000

Plato
AND0189 ø 30 cm  12   17,10€

Taza Apilable
AND0133 Cortado 

5,6 cm H 
(18cl)  

12   7,62€

Huevera
AND0131 Huevera 

6,4 cm  
12   8,56€

Salero
AND0124 Salero 

6,7 cm  
12   7,46€

Pimentero
AND0125 Pimentero 

6,7 cm  
12   7,46€

Platillo Bajo
AND0109 Té 16 cm  12   7,10€

Plato para Salsera
AND0129 ø 21 cm 

x 14 cm  
12   21,54€

Salsera
AND0128 19 cm x 

9 cm H 
(28cl)  

12   19,10€

Plato
AND0180 ø 27 cm  12   14,35€

Plato
AND0181 ø 24 cm  12   10,18€

Plato
AND0182 ø 22 cm  12   8,56€

Plato
AND0183 ø 17 cm  12   5,92€

Nuevo
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Estilo extra con platos ovales y juegos de té. La tetera Connoisseur ha sido diseñada específicamente para 

ser utilizada con tés de la mejor calidad y para evitar la preparación excesiva cuando se combina con el 

cilindro de infusiones. La capacidad exigente significa que una vez que se vierte la primera taza, el nivel 

de agua restante cae por debajo del nivel de las hojas de té en el infusor y, por lo tanto, evita el exceso de 

preparación del té.

WILLIAM EDWARDS miscellaneous   Nuevo

miscellaneous



   WILLIAM EDWARDS miscellaneous

CÓDIGO DE COLECCIÓN: 82000

Fuente Oval
AND0167 Dim. 41 cm  6   58,50€

Lechera
AND0470 5 cm H  6   12,85€

Platillo Bajo
AND0109 Té 16 cm  12   7,10€

Taza
AND0436 Cortado 

5,4 cm H 
(17cl)  

12   8,18€
Tetera Connoisseur
AND0542 Cap. 45cl 6   137,91€

Cilindro Infusiones
AND1001 Compatible 

con 
AND0542 y 
AND0467  

12   2,57€
Tetera
AND0467 15,3 cm H 

(65cl)  
6   36,96€

Fuente Oval
AND0117 Dim. 35,5 cm 

x 28 cm  
6   46,26€

Azucarero con Tapa
AND0468 5 cm H (18cl)  6   13,83€

Bandeja Oval
AND0322 Dim. 35 cm  6   46,26€

Azucarero
AND0148 8,5 cm H (20cl)  6   7,69€

Fuente Oval
AND0424 Dim. 30 cm  6   30,97€

Nuevo
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WILLIAM EDWARDS asian   

William Edwards ofrece una amplia gama de boles, platillos, bandejas y jarras en nuestra colección Asian. 

Nuestra solución de juego de bandejas agiliza su proceso de pedido con un único punto de contacto para 

todos tus requisitos. Nuestra colección asiática es reconocida por muchas cadenas hoteleras líderes en el 

sector y es una solución perfecta para Asian IRD.

Nuevo

asian



   WILLIAM EDWARDS asian

CÓDIGO DE COLECCIÓN: 82000

Bandeja Cuadrada
AND0140 Dim. 18 

cm  
12   14,11€

Bandeja Cuadrada
AND0140 Dim. 18 

cm  
12   14,11€

Cuchara China
AND0428 14,5 cm x 4,5 cm  24   9,72€

Bandeja Madera Dark Cherry
AND0444 Dim. 31,5 cm x 48 cm 4 cm H  2   122,88€

Reposacuchara
AND0429 9 cm x 5,5 cm  24   7,46€

Reposapalillos
AND0430 5,5 cm  24   6,95€

Tetera Oriental
AND0425 9 cm H 

(40cl)  
6   38,45€

Salsera Oriental
AND0427 Salsera 

7,7 cm H 
(7,5cl)  

24   13,32€

Bandeja Cuadrada
AND0142 Dim. 7,5 

cm  
24   9,15€

Taza Oriental
AND0426 Cortado 9 cm H 

(16cl)  
24   8,65€

Bol
AND0126 ø 11 cm x 5 cm 

H (25cl)  
12   9,72€

Tapa Taza Oriental
AND0432 Tapa comp. AND0426  24   8,12€

Tapa Bol Oriental
AND0433 Tapa compatible con 

AND0126  
24   16,28€

Nuevo
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CREATIONS madera & metal   

diseño único, transporte funcional
Impresiona a tus invitados llevando comida cubierta a la mesa en nuestro hermoso Rantang Carrier by 

Creations. Hecho de madera de acacia resistente al agua, el transportador está diseñado a medida para 

adaptarse a varios elementos, incluidos las tazas y bandejas apilables de Robert Gordon, así como la sartén 

Creations Metal Vintage Sauce Pan. Destinado al servicio familiar, aperitivos, platos pequeños y comidas 

individuales.

Nuevo

accesorios
madera & metal



   CREATIONS madera & metal

Compatible con Rantang Carrier

 PIER: 6121    STORM: 6124

 Black Granite 6976 

 Bronze Granite 6977

Combina diferentes piezas 
para crear presentaciones 

apiladas

Portaplatos Rantang
6525T196 Dim. 21 x 

18,4 x 22,2 
cm H  

1   30,88€

Plato Coupe
11290568 ø 15,25 cm  36   4,64€

Cazuelita baja
1714B828 Cazuelita 

42,5cl (sin 
tapa)  

6   9,53€

Olla Redonda con asas Vintage
7348MW500 Dim. 15.5 

cm x 4.5 cm 
H (80cl)  

24   9,12€
Plato Apilable - Platform
RG093 ø 16cm  12   4,38€

Sartén
QU008 25,7 x 16,5 

x 3,8 cm H 
(47cl)  

2   27,64€

Bol Apilable - Platform
RG094 ø 16cm x 4,5cm 

H (56,75cl)  
12   5,06€

Nuevo
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CREATIONS MELAMINA nu bento   

melamina funcional
Cenar al aire libre e informal ahora es más fácil con Creations Nu Bento Box. Hechos de melamina versátil, 

estos recipientes tienen insertos funcionales cuadrados y redondos que son perfectos para lados y salsas, 

así como tapas que los hacen ideales para apilar. Cada caja está diseñada con un compartimento separado 

para cubiertos, lo que hace que la entrega sea limpia y sencilla.

Nuevo

melamina
nu bento



   CREATIONS MELAMINA nu bento

Bento Box - Gris Exterior Blanca Interior
7193TM100 Dim. 26.6 x 

25.4 x 7 cm  
6   23,85€

Bol Cuadrado Blanco
7193TM103 Dim. 7,6 x 

3,8 cm  
12   2,80€

Bol Redondo Blanco
7193TM104 Dim. 7,6 x 

3,8 cm  
12   2,41€

Bento Box -  Blanca
7193TM101 Dim. 26.6 x 

25.4 x 7 cm  
6   19,46€

Tapa Gris
7193TM102 Dim. 26.6 x 25.4 

x 2.2cm (comp. 
TM101)  

12   10,82€
Tapa Blanca
7193TM105 Dim. 26.6 x 

25.4 x 2.2cm 
(comp. TM102)  

12   10,82€

Nuevo
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